
 

Βύρωνας 6/10/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 187 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
146o Ενημερωτικό 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ  

 Δευτέρα 7/10 στις 3μμ συμμετοχή της προέδρου του Συλλόγου μας στη Συνάντηση 
Σ.Ε.Α.Ν κι άλλων φορέων του αναπηρικού κινήματος & του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ» με τον Γ.Γ. του ΥΠΑΙΘΑ για την Ειδική Αγωγή. 

 Τρίτη 8/10 στις 10πμ στηρίζουμε την Κινητοποίηση της ΕΛΜΕ Πειραιά στην Περ/κή 
Δ/νση Εκπ/σης Αττικής ενάντια στις διώξεις συναδέλφων μελών της. 

 Τρίτη 8/10 στις 2μμ Παράσταση ΣΕΠΕ στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας για μονιμοποίηση των 
νεοδιόριστων 2020, 2021, 2022, ενάντια στις πιέσεις και τον αυταρχισμό, για να πάρουν 
πίσω τις συμπτύξεις, να καλύψουν τα κενά, να γίνουν οι τοποθετήσεις των αναπληρωτών 
με αντικειμενικότητα και διαφάνεια. Επισημαίνουμε ότι ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έχει ήδη καταθέσει τις συλλογικές αιτήσεις για μονιμοποίηση των 
νεοδιόριστων 2020 και 2021 από τις 2/9/2024 και αναμένουμε τοποθέτηση του ΠΥΣΠΕ. 

 Τετάρτη 9/10 στις 6μμ Παράσταση-παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Αθήνας 
για τις συμπτύξεις, τη χρηματοδότηση και την άσχημη κτηριακή κατάσταση των σχολείων 
μας του Παγκρατίου/Αθήνας και ιδιαίτερα των 2 Ειδικών Δημοτικών και 2 Ειδικών 
Νηπιαγωγείων ΕΛΕΠΑΠ. 

 Σάββατο 19/10 παρακολουθούμε τη θεατρική παράσταση «170 ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ». 

 Κυριακή 20/10 στις 10 π.μ. κάνουμε Ιστορικό Περίπατο στο ΚΑΣΤΡΟ ΤΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ και 
στα άλλα σημαντικά ιστορικά σημεία της περιοχής. 

 Μιλάμε στους μαθητές μας για τους δύο Ιμπεριαλιστικούς πολέμους στην ευρύτερη 
περιοχή μας, για τη γενοκτονία του Παλαιστινιακού Λαού, για την ανάγκη άμεσης 
απεμπλοκής της χώρας μας, με βάση και τον μεγάλο αγώνα του λαού μας 1940-1945. 

 Συγκεντρώνουμε τα στοιχεία των νεοδιόριστων του 2022 ως 30/10, για να καταθέσουμε 
στη συνέχεια συλλογική αίτηση μονιμοποίησής τους, όπως κάναμε για του 2020, 2021. 

 Προετοιμαζόμαστε για Κλαδική Απεργία μέσα στον Οκτώβρη και για Πανεργατική 
Απεργία στις 20/11. Για ΣΣΕ με αυξήσεις στους μισθούς μας και δικαιώματα, για κάλυψη 
των κενών με διορισμούς, για κατάργηση αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Απέναντι στην αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική, στον αυταρχισμό, τις διώξεις και τον 
καθημερινό πόλεμο που ζούμε, ένας είναι ο δρόμος: ο συλλογικός αγώνας μέσα από τα 
σωματεία μας για διεκδίκηση μόρφωσης, δουλειάς και ζωής με δικαιώματα, με βάση τις 
ανάγκες μας και τις μεγάλες δυνατότητες της εποχής μας! Βήμα πίσω δεν κάνουμε! 
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